

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2001. június 28-i ülésének jegyzőkönyvéből**

**VI-103/3352/2001. sz. H A T Á R O Z A T:**

**Tárgy: Egyes honvédelmi célra feleslegessé vált állami tulajdonú ingatlanok önkormányzati tulajdonba vétele**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése **egyetért** a Miskolci volt tiszti-club (8483 és 8484 hrszámú ingatlanok), a Zsolcai kapui óvoda (4181/7 hrsz.) önkormányzati tulajdonba vételével. Felhatalmazza a Polgármestert az ingyenes átvételre vonatkozó megállapodások aláírására.

**Felelős:** Polgármester  
**Közreműködik:** Befektetési és Vagyonjogi Osztály  
**Határidő:** 2001. július 31.

2. A Közgyűlés a Zsolcai kapui óvoda épületét és ingatlanát a IV. számú Óvodai Gazdasági Szervezet kezelésébe adja rábizott vagyonként, ezért a Gazdasági Szervezet és az Óvoda Alapító Okiratát módosítani kell.

**Felelős:** Közművelődési és Közoktatási Osztály  
IV. számú Óvodai Gazdasági Szervezet  
**Határidő:** 2001. október 31.

3. A Közgyűlés a volt tiszti-club épületét és ingatlanát, a Miskolci Ingatlan gazdálkodó Rt. kezelésébe adja azzal, hogy a birtokbavételi eljárásokon az Önkormányzat képviselőjében járjon el és készítsen javaslatot a létesítmény gazdaságos hasznosulására.

**Felelős:** Miskolci Ingatlan gazdálkodó RT.  
**Határidő:** birtokbavételre az ÁPV RT. értesítésének időpontjában hasznosulásra vonatkozó javaslat, szeptemberi közgyűlés

4. A Közgyűlés a Szentpéteri kapui sporttelep épületeinek és felépítményeinek átvételével is **egyetért** . Felhatalmazza a Polgármestert az ingyenes átvételre vonatkozó megállapodás aláírására.

**Felelős:** Polgármester  
**Közreműködik** Befektetési és Vagyonjogi Osztály  
**Határidő:** 2001. július 31.

A Közgyűlés a Szentpéteri kapui sporttelepet a Miskolci Ingatlan gazdálkodó RT.átmeneti kezelésébe adja azzal, hogy a birtokbavételi eljárás az Önkormányzat képviselőjében járjon el és készítsen javaslatot a sporttelep gazdaságos hasznosulására.

**Felelős:** Miskolci Ingatlan gazdálkodó RT.  
**Határidő:** birtokbavételre az ÁPV. RT. értesítésének időpontjában hasznosulásra vonatkozó javaslat, szeptemberi közgyűlés

**Kmft.**

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.**  
**jegyző**

**Kobold Tamás sk.**  
**polgármester**

**A kiadmány hitelül:**

**kiadó**